

A.H. Riise Non Plus Ultra La Galante 43,4% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční



Výrobce	A.H. Riise
Kód produktu	1009974
EAN	5712421105008

A.H. Riise Non Plus Ultra La Galante představuje novou limitovanou edici vynikajícího rumu Non Plus Ultra.

La Galante je komplexní, plné a jemné s pikantní chutí pomeranče, krémové vanilky a citronu s jemnými tóny z dubových sudů. Ochutnejte nový Non Plus Ultra „La Galante“.

Non Plus Ultra La Galante je pojmenován po Kolumbově lodi Santa Maria La Galante, kterou vedl, když objevil St. Croix a Západní Indii. Tato exkluzivní směs limitované edice je vytvořena naším mistrem destilátorem s těmi nejlepšími kapkami ze Střední Ameriky a Západní Indie. Každý jednotlivý sud je pečlivě vybírán, aby se vytvořila špičková vyzrálá směs, která zachycuje podstatu Západní Indie a flóru ostrovů. Vše od fasetované karafy až po tmavě červenou mahagonovou záři a celý zážitek z degustace neponechává nic náhodě.

Dostupnost na hlavním skladě:

Skladem (>5 ks)

A.H. Riise Non Plus Ultra La Galante 43,4% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční

Popis

V červnu 1838 dánská vláda oficiálně jmenovala Alberta Heinricha Riise výhradním lékárníkem pro karibský ostrov Saint Thomas, součást bývalé Dánské Západní Indie. To mu zajistilo monopolní postavení na výrobu alkoholu ve své lékárně.

Zpočátku Albert vyvinul rum a hořčiny jako lék na žaludeční neduhy. Jeho rum si však brzy získal oblibu i mimo svou lékařskou funkci a v roce 1893 obdržel mezinárodní medaili na světové výstavě v Chicagu.

Na ostrově Saint Thomas mu bylo uděleno mnoho čestných funkcí. V jednu chvíli byl ředitelem Národní banky právě tohoto ostrovu a v roce 1860 byl jmenován rytířem Řádu Dannebrogu.

Příběh

Termín Non Plus Ultra pochází z herkulesových sloupů známých z románské mytologie. Tento nápis měl varovat mořeplavce před pokračováním plavby do neznámého světa. V překladu tedy Non Plus Ultra znamená "nic dalšího neexistuje".

Parametry

Země původu	Svatý Tomáš a Princův ostrov
Oblast	Karibik
Obsah alkoholu	42,0 %
Objem	700 ml